

重拳出击 强力推进

武邑镇全力推动“双违”整治攻坚行动

本报讯(孙艳雪、陈章栋) 全县“双违”整治突击月专项行动开展以来,武邑县武邑镇周密部署,迅速行动,主动进位,明确责任、全面摸排、强化宣传、加强督导,迅速掀起“双违”整治、房屋征收新热潮。

明确责任健全机制。该镇坚持“统一领导、属地管理、部门联动、综合整治”的原则,成立了由镇党委书记任组长、镇长任副组长、镇领导班子成员任组员的“双违”整治领导小组;召开“双违”整治暨房屋征收动员会,明确目标任务、实施步

骤、工作责任和工作要求,立即部署,强力推进;该镇在“双违”集中整治行动中,强力推动公安、司法、信访等部门提前介入,及时处置各类突发事件,加强协调配合,形成攻坚合力,确保“双违”攻坚行动万无一失。

强化宣传营造氛围。该镇充分利用村村响大喇叭、悬挂条幅、微信等形式,大力宣传“双违”整治暨房屋征收工作的重要意义及相关法律法规政策,提高群众的知晓率和参与度;针对近期的两次集中拆违行动,他们及时组织召开了由镇机关干部、

包村干部和部分村党支部书记参加的集中强拆现场观摩会,进一步统一思想,提高认识;他们充分利用公众号、微信群等方式集中选择一批典型“双违”案件予以曝光,对违法建设形成有力震慑,确保在全镇形成集中整治的高压态势。

全面摸排措施到位。该镇通过挂牌督办、实地巡查、抽查检查等多种方式,对照任务清单、摸底排查台账,逐一分析,制订具体方案,做到早发现、早报告、早治理,及时掌握“双违”整治暨房屋征收行动进展情况。对“双违”建筑当事人,积

极做好思想工作,引导其自行拆除;对自行拆除困难的,给予必要的帮助;对拒不拆除的,依法依规强行拆除。

加强督导防范到位。他们加大日常监管力度,避免反弹;发现问题,即查即拆,确保重点区域“零增长”、新增违建“严打击”,维护工作成果,确保整治效果,健全机制,防止回潮;结合村情实际,重新完善村规民约,将“双违”整治列为村规民约的一项重要内容,在全镇形成依法用地管地、合规合法建设的良好局面。

维护公民的合法权益、保障社会稳定起到了积极的作用。

问:目前我市档案馆在提升服务功能上有什么设想?

答:衡水市委、市政府领导对档案工作非常重视,为改变档案工作环境、提升档案馆功能,在市政财政非常困难的情况下,于2018年批准建设了一座现代化多功能的综合档案馆。新馆建设项目占地18.6亩,建筑面积17600平方米,地下一层,地上六层,目前项目正在加快建设,预计年底投入使用。

为适应社会信息化发展,方便广大群众查阅利用档案,实现档案信息化管理,提高档案工作效率和现代水平,促进公共档案服务能力拓展和实现档案信息资源的社会共享目的,新馆将按照国家档案局办公室《数字档案馆指南》开展数字档案馆建设,逐步实现“五位一体”的功能,达到档案存量数字化、增量电子化、利用网络化的目标。

问:今后档案工作在服务市委、市政府中心工作方面有哪些新举措?

答:我们将围绕全市中心工作,立足档案部门资源优势和专业优势,为全市打好三大攻坚战,抓好“七大工程”、“八个年”攻坚、“八大工程”,全力打造“八个新高地”等重点工作的档案支撑。一是巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,进一步完善教育内容、方式和机制,引导广大档案工作者不忘

初心、牢记使命,以更高标准、更严要求、更实作风做好全年各项工作。

二是做好新冠肺炎疫情防控档案的征集、接收工作。我们将加强对同级疫情防控工作办事机构及相关职能部门疫情防控工作的建档指导,超前建立疫情防控专题档案,做好疫情防控中重大活动档案征集、接收工作。三是围绕乡村振兴战略,进一步推动农业农村档案工作制度体系,加强对农村特困人员救助供养、基础组织建设、精准扶贫、土地确权、特色产业等建档指导,配合涉农部门做好相关档案工作。四是开展重点建设项目档案指导和验收工作,配合各项目部做好省重点建设项目档案业务指导和验收工作。

本报记者 赵松

省政协港澳台侨和外事委主任韩咏梅来衡考察调研

本报讯(记者张占祥)6月5日上午,省政协港澳台侨和外事委主任韩咏梅一行四人来我市就海外侨胞代表在衡企业复工复产情况进行考察调研。市政协副主席姚会亭陪同。

韩咏梅一行深入我市在水一方小区、博宏会馆等项目现场进行实地考察。韩咏梅指出,我省海外侨胞企业多年来服务于各地经济社会发展,特别是在疫情防控期间,海外侨胞心系家乡,通过海外关系捐赠大量抗疫物资,彰显了海外侨胞的爱国深情。目前,省政协正在深入开展“聚力量、防疫情、促发展”活动,目的就是促进对外交流合作,加强与海外侨胞联

谊,为企业复工复产提供支持和帮助。韩咏梅表示,衡水企业复工复产情况良好,这充分体现了当地党委政府的担当作为,希望当地继续给予海外侨胞企业支持与帮助,让他们更好地发展壮大。

姚会亭对韩咏梅一行表示欢迎。他表示,衡水市委、市政府非常重视企业复工复产,出台了具体举措。市政协会一如既往地配合好党委政府工作,发挥政协工作职能,尽心竭力地为企业解决实际困难,让他们感受到党和政府的关怀和温暖,更好地服务于当地经济社会发展。

衡水军分区倡议驻衡各部队全体官兵、民兵预备役人员踊跃投身创建省级文明城

本报讯(记者李辉)近日,衡水军分区发布《“共创文明城 志愿我先行”倡议书》,倡议驻衡各部队全体官兵、民兵预备役人员充分发挥生力军和突击队作用,主动作为积极投身省级文明城市创建工作。

《倡议书》指出,创建省级文明城市是衡水市经济社会发展中的一件大事,对于改善城市环境面貌、提高军民文明素质、提升衡水城市形象、促进驻军部队自身建设都具有十分重要的意义。军队是社会主义精神文明建设的模范实践者,理应在创城活动中当先锋、作贡献。

《倡议书》号召,驻衡各部队全体官兵、民兵预备役人员,以责无旁贷的姿态踊跃投身创建。充分认清军民携手共创省级文明城市的重要意义,自觉站在践行人民军队宗旨、履行新的历史使命、巩固军政军民关系的高度,深刻理解市委、市政府的决心意图,珍惜全市人民的企盼要求,积极协助地方党委政府当好宣传员、讲解员,努力

营造“人人知晓创城、人人支持创城、人人参与创城”的浓厚氛围。

《倡议书》倡议,驻衡各部队全体官兵、民兵预备役人员,以主动作为的精神积极服务创建。积极践行“共创文明城,志愿我先行”活动,紧紧围绕小区结对共建、维护交通秩序、参与街道净化、当好文明使者等工作,主动调动积极因素,克服实际困难,充分发挥在文明城市创建活动中的生力军和突击队作用,以率先垂范守纪、特别能扛硬仗的模范行动,展现军队威武之师、文明之师、胜战之师的良好形象。

《倡议书》倡议,驻衡各部队全体官兵、民兵预备役人员,以心系故乡的情怀全力贡献创建。积极行动起来,以主人翁的姿态、饱满的热情,视创城为己任,为创城尽力,与全市人民一道形成目标同向、攻坚同力、工作同步、齐抓共建的生动局面,为建设美丽衡水早日实现创建省级文明城市的目标而努力奋斗。

衡水高新区生态环境分局

开展重点领域危险废物排查整治专项行动

本报讯(柳翠坤)连日来,衡水高新区生态环境分局开展重点领域危险废物排查整治专项行动,截至目前,累计出动执法人员62人,排查企业18家,发现问题11个,部分问题已整改完成。

专题培训动员。该分局召开危险废物环境安全排查动员培训会,明确排查任务目标,统一排查工作标准,同时要求企业成立危险废物专项排查整治工作组,开展全面解剖式自查。

加强组织推进。该分局印发《2020年衡水高新区危险废物环境安全排查整治实施方案》,主要领导亲自指挥,领导班子协同推进。他们成立

工作领导小组,下设六个排查组,集中执法力量下沉企业。排查组通过查阅环评许可证资料,核对危险废物管理台账,现场检查危废间、危废库等贮存场所,工作日、休息日不间断排查,对重点企业进行解剖式检查,每日上报排查结果,发现问题及时整改。

集中排查整治。5月28日至6月5日,该分局对照重点涉废企业(化工企业,产废酸、废碱、废有机溶剂企业)的环评文件、排污许可证、三同时执行情况、危险废物管理情况,对企业的危险废物环境安全进行彻底排查。6月底,计划完成辖区内所有涉危险废物企业摸排,确保应查尽查。

市应急管理局夏季安全生产提示

冶金、建材、机械:夏季雷雨天气多发,企业要科学有效防范,一是以防止电气事故和有毒有害介质泄漏事故为重点,加强对防雷接地设施、能源介质管网的检查和管理。二是要加强地面以下生产设施安全防护和物料管理,对处于地平面以下的轧钢设备、地下泵站、隐蔽工程和坑槽沟池井内的相关设备设施要采取防淹灌措施,防止造成意外停产和安全事故。三是加强地下料仓与物料运输管理,避免潮湿物料进入电炉、精炼炉等引发熔融金属爆炸事故。四是做好应急准备,配备齐全应急装备物资,提高处置能力。

轻工、纺织:夏季处于高温汛期,一是企业要结合实际情况,认真开展隐患排查治理,加强汛期的应急值班,做好防内涝、防老旧厂房垮塌、防汛次生灾害等措施落实。二是全面检测防雷设施,确保安全可靠,加强安全用电管理,防止因突然停电或超负荷用电引发事故。三是妥善安排高温期间的职工作息,确保职工安全健康。

商贸:夏季宾馆、超市、商场等人员密集场所用电量增多,因电气设备及线路老化、用火不慎等极易引起火灾,企业要切实加强安全用电检查,认真组织火灾隐患的排查和整治,严防因乱拉乱临时用电、用电超负荷等引发火灾事故。

粉尘防爆:企业要及时清扫车间内粉尘,做好防爆设备的检验检测和维护保养,督促员工严格遵守安全操作规程,防范粉尘爆炸事故。

涉氨制冷:企业要加强对液氨制冷设备及管线的巡检,确保监测报警装置安全可靠,配备齐全空气呼吸器、橡胶手套等防护用具和急救药品,强化对操作、维修等作业人员的教育培训。

有限空间:有限空间作业明显增多,气候条件不利于有毒有害气体扩散,企业要仔细辨识每个有限空间,严格落实作业审批制度,作业中必须全程通风,非专业人员严禁施救。

应急管理之窗



努力提升档案工作规范化信息化水平

——市档案馆馆长张延平答记者问

在第十三个国际档案日来临之际,为使社会公众了解、知晓档案和档案工作,近日,本报记者对市档案馆馆长张延平进行了专访。

问:张馆长,请您谈一下国际档案日的由来。

答:1948年6月9日至11日,联合国教科文组织在法国巴黎召开了会议,会议决定成立国际档案理事会。2007年11月,国际档案理事会决定将每年的6月9日定为国际档案日。国际档案日作为世界档案界一个盛大节日,为世界各地的档案工作者推动本国档案事业发展提供了一个契机,有助于提升档案在大众、政治家、决策者及社会机构中的地位,彰显档案部门和档案专业形象,让档案界发挥出最充分的意义,从而建立起更大的信心,与社会更好地互动。

问:档案是什么?

答:档案是指过去和现在的国家机构、社会组织以及个人从事政治、军事、经济、科学、技术、文化、宗教等活动直接形成的对国家和社会有保存价值的各种文字、图表、声像等不同形式的历史记录,是人们在各项社会活动中直接形成的具有保存价值的原始记录。

问:县级以上档案行政管理部门的职责是什么?

答:县级以上地方各级人民政府档案行政管理部门履行下列职责:贯彻执行有关法律、法规和国家有关方针政策;制订本行政区域内的档案事业发展规划和档案工作规章制度,并组织实施;监督、指导本行政区域内的档案工作,依法查处档案违法行为;组织、指导本行政区域内档案理论与科学技术研究、档案宣传与档案教育、档案工作人员培训。

问:地方档案馆的职责是什么?

答:地方各级国家档案馆,是集中保存、管理档案的文化事业机构,依照《档案法》第八条的规定,承担下列工作任务:收集和接收本馆保管

范围内对国家和社会有保存价值的档案;对所保存的档案严格按照规定整理和保管;采取各种形式开发档案资源,为社会利用档案资源提供服务。按照国家有关规定,经批准成立的其他各类档案馆,根据需要,可以承担前款规定的工作任务。

问:机关团体企事业单位和其他组织的档案机构的职责是什么?

答:《档案法》规定,机关团体企事业单位和其他组织的档案机构主要承担以下事项:贯彻执行有关法律、法规和国家有关方针政策,建立、健全本单位的档案工作规章制度;指导本单位文件、资料的形成、积累和归档工作;统一管理本单位的档案,并按照规定向有关档案馆移交档案;监督、指导所属机构的档案工作。

问:国家对档案开放是如何规定的?

答:各级国家档案馆保管的档案应当按照《档案法》的有关规定,分期分批地向社会开放,并同时公布开放档案的目录。档案开放的起始时间:中华人民共和国成立以来形成的档案,自形成之日起满30年向社会开放;经济、科学、技术、文化等类档案,可以随时向社会开放。前款所列档案中涉及国防、外交、公安、国家安全等国家重大利益的档案,以及其他虽自形成之日起已满30年但档案馆认为到期仍不宜开放的档案,经上一级档案行政管理部门批准,可以延期向社会开放。

问:查阅档案需要什么手续?

答:中华人民共和国公民和组织,持有介绍信或者工作证、身份证等合法证明,可以利用已开放的档案。外国人或者外国组织利用中国已开放的档案,须经中国有关主管部门介绍以及保存该档案的档案馆同意。机关、团体、企事业单位和其他组织以及中国公民利用档案馆保存的未开放的档案,须经保存该档案的档案馆

同意,必要时还须经有关的档案行政管理部門审查同意,机关、团体、企事业单位和其他组织的档案机构保存的尚未向档案馆移交的档案,其他机关、团体、企事业单位和组织以及中国公民需要利用的,须经档案保存单位同意。

问:《档案法》规定对何种行为可以给予行政处罚?

答:有下列行为之一的,由县级以上人民政府档案行政管理部门责令限期改正;情节严重的,对直接负责的主管人员或者其他直接责任人员依法给予行政处分;将公务活动中形成的应当归档的文件、资料据为己有,拒绝交档案机构、档案工作人员归档的;拒不按照国家规定向国家档案馆移交档案的;违反国家规定擅自扩大或者缩小档案接收范围的;不按照国家规定开放档案的;明知所保存的档案面临危险而不采取措施,造成档案损失的;档案工作人员、对档案工作负有领导责任的人员玩忽职守,造成档案损失的。

问:近年来,市县档案馆在服务社会方面做了那些工作?

答:近年来,市县两级档案馆充分发挥自身优势,大力开发利用档案信息资源,积极改进工作作风,工作方式有了新突破。一是开通了电话查询、预约查询、邮件查询等便民服务方式,极大提高了查档效率,方便了群众,受到社会广泛好评。二是全面落实利用档案零收费,为查档人员免费提供笔墨纸张和饮用水等服务。三是针对民生档案利用率高的情况,对民生档案全部进行了数字化扫描,实现了民生档案电子查阅服务,使查阅利用更为便捷。市县两级档案馆依据档案为政府工作查考、经济建设、编史修志、学术研究等提供了有价值的参考;为群众个人拆迁安置、低保救助、工龄认定、社会保险、变更婚姻关系、房产交易、民事纠纷、贷款、出国、公证等提供了大量的依据,对

市直机关公开承诺

监督举报电话:2026202 2666095

中国工商银行衡水分行公开承诺

我代表中国工商银行衡水分行郑重承诺:

2020年,我行将积极贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,勇担社会责任,服务民生保障,为繁荣衡水经济发展提供可靠保障。将重点做好以下工作:

一、坚持依法合规经营。在平等、自愿、公平和诚实守信的原则下开展业务,遵守合同约定,尊重客户选择,提倡公平竞争。

二、尊重客户公开透明。在营业场所公示本机构经营存贷款的种类、期限和基准利率及浮动区间,公开可供客户选择的结算方式、收费标准和办理时限。

三、保证权利责任公平。在与客户签订合作协议时,明确告知客户的权利、义务,保证双方

的权利和责任公平。

四、合理配置提高效率。合理搭配劳动组合,通过自助设备、电话银行、网上银行等渠道分流客户,提高工作效率,缩短客户排队等候时间。

五、客户为尊服务如意。提高服务品质和质量,做到使用文明用语,为客户着想,做到来有迎声、问有答声、去有送声。

欢迎社会各界对我们的工作予以监督和指导。

承诺人:刘刚

职务:中国工商银行衡水分行党委书记、行长

中国农业银行衡水分行公开承诺

我代表中国农业银行衡水分行郑重承诺:

我们将坚守客户至上的服务理念,加大产品

创新力度,提升金融服务标准,维护金融消费安全,助力全市经济发展。重点做好以下工作:

一、做好金融服务支撑。推进网点软硬件建设,推广线上服务渠道,提升客户体验和满意度。

二、服务实体经济发展。对接基础设施项目建设,加大对交通、民生、新能源等领域支持。

三、践行普惠金融服务。为小微企业提供自动化、便捷化、线上化的互联网“e贷”服务,持续激活民营经济活力。

四、支持乡村振兴。加强服务“三农”模式和产品创新,支持县域产业发展,助力农村产业兴旺。

欢迎广大市民和客户朋友对我们的工作予以监督和支持!

承诺人:宋焕忠

职务:中国农业银行衡水分行党委书记、行长

2019年度衡水市政府质量奖拟授奖公示名单

质量奖组织奖(1家) 瑞源橡塑制品有限公司
质量奖个人奖(4名) 李泽霞,河北衡水老白干酒业股份有限公司技术中心主任 霍保安,衡水市农业环境与农畜产品质量监督管理站站长 孟祥辉,河北奥冠电源有限责任公司董事长 刘保权,衡水科技股份有限公司总工程师、技术总监

提名奖(7家)衡水巴迈隆木业有限公司 衡水中铁建土工材料制造有限公司 衡水益通管业股份有限公司 安平县金龙车辆装备有限公司 衡水奇佳工程材料有限公司 河北慧星调压器有限公司 河北明仁堂药业有限公司

以公示,广泛听取意见,接受社会监督。有关意见和建议,请于2020年6月5日前,以电话、电子邮件等形式向市质量强市和标准化战略工作领导小组办公室反映。反映意见请用真实姓名、单位,并注明联系方式。

联系电话:0318-2365055
电子邮箱:hscjzls2019@163.com
地址:衡水市前进大街519号

衡水市质量强市和标准化战略工作领导小组办公室

2020年5月27日

衡水市质量强市和标准化战略工作领导小组办公室关于2019年度衡水市政府质量奖拟授奖名单公告

为深入推进质量强市战略实施,引领和激励我市各行各业以提高发展质量和效益为中心,推动我市高质量发展,根据《衡水市政府质量奖管理办法》,衡水市质量强市和标准化战略工作领导小组办公室组织了2019年度衡水市政府质量奖申报评审工作。经过发布通知公告、申报推荐、资格审查、材料审核、现场评审、第三方评价、呈报审批和市质量奖评审委员会审议等程序筛选,产生了我市2019年度衡水市政府质量奖及提名奖。现将审议通过的“衡水市政府质量奖”“衡水市政府质量奖提名奖”拟授奖名单予

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒